

五年完成水利投资 443 亿元 我省千万农村人口喝上放心水

星报讯(魏娟 记者 俞宝强)“十一五”时期,是我省水利建设管理齐头并进、硕果累累的五年,也是水利改革发展不断创新、全面提速的五年。据统计,累计完成水利投资 443 亿元,为我省粮食生产连续 7 年丰收、5 年创历史新高作出了重要贡献。

据水利厅厅长纪冰介绍,我省治淮 14 项骨干工程全面建成,累计完成投资 225 亿元,如期实现国务院确定的近期治淮工作目标。目前,新一轮治淮正式启动,淮河重

点平原洼地治理外资项目、洪泽湖抬高蓄水位影响处理工程率先开工。全面完成滁河治理应急工程,开工建设长江安庆、铜陵段崩岸治理项目,积极开展巢湖沿岸综合治理,长江流域骨干防洪体系进一步完善。

我省在水利建设中,坚持防汛抗旱并举,坚持工程措施和非工程措施并重,坚持以人为本、科学防控,成功战胜了 2007 年淮河全流域性大洪水、2008 年滁河流域特大洪水和 2010 年长江、淮河并发的严重洪涝灾害,成功抗御了 2008 年冬至 2009 年春的

淮北地区大旱、2010 年淮北地区的严重伏旱和秋冬旱,最大限度地减轻了水旱灾害损失,最大程度地保障了人民群众生命财产安全,防汛抗旱减灾效益达 1060 亿元。

据悉,目前以行政首长负责制为核心的各项防汛抗旱责任制深入落实,以全省防汛抗旱应急预案、抗旱预案、防台风工作预案为重点的预案体系更加完善,省、市、县、乡四级防汛抗旱队伍体系基本建立,防汛抗旱减灾能力显著提升。

据了解,省计划 1614 座小型病险水库完

成主体工程 1129 座,完成竣工验收 1099 座。建成农村饮水安全工程 6220 处,解决了 1246 万农村人口的饮水安全问题。此外,实施小型农田水利重点县建设项目 39 个,安排小型农田水利建设补助项目 158 个。累计治理水土流失面积 1802 平方公里,新增水电装机 28.5 万千瓦。

目前,水利工程管理体制改革基本完成,全省共有 9 个市、44 个县(市、区)成立水务局,铜陵市和固镇县实现了供水、排水、节水、污水处理回用的统一管理。



7月26日9时20分左右,位于巢湖市的安徽皖维集团醋酐分厂发生火灾,喷涌出的物料燃烧爆炸,火势快速蔓延,浓烟滚滚,现场有3名工人受伤昏迷,被困火海中,情况万分危急。接到报警后,巢湖市消防支队8部消防车疾驰而来,迅速展开扑救工作。原来,这是该市针对化工厂发生燃烧爆炸事故而举行的一场灭火救援综合演练。据巢湖市消防支队支队长吴长伦介绍,近年来,全国各地相继发生化工火灾事故,为防患于未然,巢湖市政府决定举行此次灭火救援综合演练。

张日煌 记者 张发平 文/图

打不过大人,他砍死孩子

星报讯(钟乾坤 沈果 记者 宁大龙)本是同村同宗,却因一点小纠纷,对12岁的孩子痛下杀手。潜逃19年后,今年5月16日,警方在新疆将其抓获。7月26日,霍邱县公安局对外披露该案具体案情。

1992年9月15日,霍邱县临水镇的吴某因承包鱼塘的问题,与村民吴某某发生冲突。吴某不是吴某某的对手,说了句“打不过大人,我就砍死你儿子”,众人都以为他在说气话。谁料,当日下午2点,吴某某年仅12岁的儿子路过鱼塘去上学时,被吴某砍亡。

吴某带着妻子和孩子外逃后,公安机关先后辗转5省市也未能将其抓获归案。今年春节后,民警重新梳理线索,发现一个疑似吴某某小女儿的女子与新疆方面联系密切,民警判断这个人可能就是潜逃多年的吴某。

今年5月,霍邱警方远赴新疆开展侦查工作,在当地警方的配合下,成功将吴某抓获。目前,案件正在进一步审理中。

没什么,不能没了子宫!

12年前,因为子宫肌瘤,蔡女士切除了子宫,如今,30岁的女儿也查出了子宫肌瘤,有切身之痛的蔡女士深知子宫对于女人的重要性,陪同女儿踏上了保宫之旅……

【直击门诊】 为保女儿子宫 母亲四处求医

近日,安徽妇科微创基地来了一对特殊的病人,53岁的蔡女士与她30岁的女儿小芬(化名),蔡女士是专程陪女儿来看病的。

原来,前不久陪母亲看病时,小芬顺便做了个妇科检查,结果发现患有多发性子宫肌瘤,大的5.6公分,小的黄豆般大小。对于子宫肌瘤,小芬倒没有多害怕,因为12年前,母亲就患过子宫肌瘤,切除子宫后,病也就好了。反正她已经生过孩子了,要不要子宫无所谓。然而,蔡女士却心事重重,因为对于切除子宫的痛苦,她深有体会,只是没有在女儿面前诉过苦。

自从切掉子宫后,蔡女士一直觉得自己不再是个完整的女人,精神压力特别大,每天情绪紧张、郁郁寡欢,尤其难以启齿的是,对性生活失去了兴趣,更年期的症状也随之提前了。她咨询医生得知,这些问题均与她切除子宫有关。

得知女儿患有子宫肌瘤后,蔡女士为了不让女儿重蹈自己的覆辙,带女儿四处求医,为了女儿下半生的幸福,寻求一种既能切除肌瘤又不伤子宫的方法。

【专家解析】 虽是良性肿瘤 危害不容忽视

据专家介绍,子宫肌瘤是妇科常见肿瘤,多见于30-50岁的育龄妇女,30岁以上的妇女中约25%的人患有子宫肌瘤。

子宫肌瘤虽是良性肿瘤,但它给患者身心带来的伤害却是不容忽视的:

其一,子宫肌瘤易引起不规则阴道出血,出血过多可导致贫血,甚至造成贫血性心脏病;

其二,约25%~35%的子宫肌瘤患者不孕。此外,子宫肌瘤还容易压迫胎儿引起流产、早产等。

其三,子宫肌瘤还容易引发众多并发症,如输卵管病变、卵巢病变、子宫体腺瘤、子宫颈癌等。

其四,年龄大、绝经后的女性若患有肌瘤,容易恶变。

【健康视点】 因“瘤”施术 微创保“宫”成首选

对于子宫肌瘤一定要因“瘤”施“术”、因“人”施“术”,根据病人的全身情况、肌瘤情况及个人意愿决定治

疗方案。药物治疗:适用于肌瘤较小、症状不明显、接近绝经期或全身情况不能耐受手术的患者,长期大量的摄入药物会对肝脏产生一定损害;子宫切除:适用于年龄较大、症状明显、无继续生育要求的患者。会导致女性内分泌和植物神经功能的紊乱,绝经期的提前,出现更年期症;子宫切除后50.8%的患者出现性焦虑、抑郁情绪;对夫妻性生活也会产生一定的影响;肌瘤挖除术 对身体损伤大:适合于年轻、有生育要求的患者。虽然保全了子宫,但对身体损伤大,复发率高。

对于子宫肌瘤,目前医疗界提倡用微创技术,即奥洛克超导多弹头治疗,可使患者在无创伤、不开刀的情况下,轻松解除肌瘤之苦,对2-8公分肌瘤均可治疗,实现了安全、微创、精确、高效、可视和经济的优点,是临床上最为人性化的治疗方法。

【专家提醒】 定期妇科 呵护子宫

子宫肌瘤早期无明显症状,成年女性一定要定期体检,一旦发现肌瘤,一定要到正规医院及时就诊,如果贻误时机,就会失去最佳治疗机会,甚至切除子宫。

另外,在日常生活中女性要做到:合理饮食,多吃蔬菜、水果、酸奶、鱼类等健康食物;加强锻炼改善体质;勿滥用各种药物或保健品,如必须使用,一定要在妇科医生的指导下应用;调整心态,遇事豁达,不患得患失。



5 大核心技术 打造安徽首个妇科微创基地

【关注医学前沿 关爱女性健康】

- 奥洛克宫颈修复系统——修复宫颈,使宫颈光滑如初,无痛,无须住院,损伤小,适用症广
- 奥洛克超导多弹头——无需开刀和切除子宫治疗子宫肌瘤,可视、精确、高效,费用低
- 奥洛克导航微电极——微创无痛,定位治疗,安全性高,时间短,让卵巢囊肿无所遁形
- 奥洛克双腔减压无痛人流——可视状态下微管操作,出血少,并发症少,最人性化的“绿色人流”
- 美国GE730四维彩超——有效排查胎儿畸形,实时获取胎儿动态录像,堪称“超声医学奇迹”

*** 全年无假日、无午休 ***

4006420120 免费咨询预约

在线咨询QQ: 415467457 773904127
网络支持: www.ahtkwc.com